

中国“盗版大王”在美获刑 12 年

涉及近 200 家公司

据国外媒体报道,美国法院当地时间本周二对中国人李翔(音)进行宣判,称其盗版价值约 1 亿美元的多种软件,李翔被判刑 12 年。在美国服刑结束后,李翔将遣返中国。此前 2011 年 6 月,李翔被美国政府雇用人员引至美属塞班岛进行盗版软件交易,当场被捕。

美诱捕中国“盗版大王”

李翔今年 36 岁,四川成都人,被称为中国“盗版大王”。2008 年 4 月至 2011 年 6 月间,李翔通过网站和电子邮件向美国等 61 个国家和地区的 300 多名买家,销售了 500 多件受版权保护作品的盗版制品,总价值达 1 亿美元。买主甚至包括美国国家航天局(NASA)的前雇员以及一些科学工作者。

此前披露的信息显示,2010 年初,美国国土安全部雇用的代理人向李翔购买了 5

个软件产品,这其中包括 Satellite Tool Kit(航天卫星工具套件),总共价值 15 万美元,但李翔只收取数千美元。

随后,上述代理人约李翔见面谈生意,并将其吸引至美属塞班岛。2011 年 6 月,在塞班岛的酒店当中,李翔随身携带了一个容量为 20GB 非法从美国软件公司获得的未授权文件,于是当场被捕。据报道,李翔已于今年 1 月在美国特拉华州地区法院认罪。

涉及近 200 家公司

根据诉讼文件,李翔盗用的软件售价不足原价的 5%,一般是 20 美元到 1200 美元

不等。被盗版的软件产品涉及微软、Oracle、SAP、罗克韦尔、安捷伦、西门子等近 200 家

公司。

据媒体报道,业内人士称,在中国企业级软件的盗版现象并不严重,最常出现的情况是企业用户会增多许可证的数量,比如,有些企业用户只购买了 20 个 License(许可证),却使用了 50 个。此外,无论是微软的个人电脑操作系统,还是企业级软件,都存在漏洞,从技术上是可破解的。

目前,微软等在中国不断加大反盗版力度,其近期目标主要针对那些销售安装盗版操作系统电脑的销售商。

(据《新京报》)

慢性浅表性胃炎的临床表现

患者问:最近我经常胃疼,痛了我就到药店买药吃,偶尔能缓解疼痛,听朋友说可能是患了慢性浅表性胃炎,那么这种胃炎都有哪些临床表现呢?

胃肠科专家回答:多数慢性浅表性胃炎患者无症状或有不同程度的消化不良症状,如食欲减退、餐后饱胀等。个别患者上腹痛较明显,并有胃出血症状。

有些患者常感到上腹饱胀、嗝气,经多所医院及多次胃镜检查均诊断为“浅表性胃炎”,长期服药并无显著疗效,医药费却花了不少。类似的病人并不少见,其实在这类患者中不少人还伴有失眠、焦虑、烦躁、心慌、疑病等神经精神症状,有些病人总怀疑自己患有胃癌而到处求医。

建议患者戒烟、戒酒,避免食用刺激性食物,应注重精神和安抚疗法,加强锻炼,提高机体的抗病能力,采用分散患者的注意力等非药物治疗。适当应用情绪安定剂和胃动力药等对症处理,让患者增强战胜疾病的信心;若患者症状持续,应及时检查,以免漏诊恶性疾病。

爱民医院拥有幽门螺杆菌 C14 呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统,其特点是体外检查,不插管、无痛苦检查各种胃肠疾病。患者只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌及其数量,还能用于药物疗效的评价,极大地提高了胃病的诊疗水平。

健康在线:

<http://www.hbaimin.com>

(小语)

经期同房坏处多

女性到了月经期,大脑皮层兴奋性降低,全身抵抗力比平时差。生殖器中子宫内膜脱落出血,子宫口张开,碱性的经血中和了阴道的酸性环境,阴道酸度降低,使天然屏障功能被削弱。

如果在月经期间进行性生活,就会出现如下不良后果:

1. 会使女性生殖器充血,导致月经量增多,经期延长;
2. 男性可能会把细菌带入阴道,经血是细菌等微生物的良好培养基,细菌极易滋生,沿子宫内膜内许多微小伤口和破裂的小血管扩散,感染子宫内膜,甚至可累及输卵管和盆腔器官,从而给女方带来伤害;
3. 月经分泌物进入男子尿道,可能会引起尿道炎;
4. 因精子在子宫内膜破损处和溢出的血细胞相遇,甚至进入血液,可诱发抗精子抗体的产生,从而导致免疫性不孕症;
5. 月经期间同房,还可能将子宫内膜碎片挤入盆腔,引起子宫内膜异位症,导致不孕症的发生。

因此,为了双方的身体和共同的未来,千万不要去破例,不论在什么情况下,经期同房都是应该禁止的。

健康热线:3326120

(红梅)



被指控逃税400万欧元

梅西喊冤: 我没逃税

6月12日,据西班牙媒体消息,效力于西甲巴塞罗那的阿根廷球星梅西对有关他涉嫌逃税一事作出回应,他通过个人社交网络平台发表简短声明称,自己和父亲从未有任何税务方面的欺诈行为,他对整个事件感到惊讶。巴塞罗那俱乐部尚未对此作出回应。

据法新社等媒体报道,西班牙税务机关怀疑梅西和他的父亲在 2007 年至 2009 年间偷漏税 400 万欧元,目前他们正在接受调查。

按照西班牙法律,如果梅西父子的逃税

罪名成立,他们将要面对 2 到 6 年的刑期。

“我对此事感到震惊,因为我和家人从来都是守法的公民,并且一直在履行所有的纳税义务,不知道为何会有这样的事情发生。”梅西称。

(据《法制晚报》)

收高额住宿费 英国借 G8“敲竹杠”

英国下周将在北爱尔兰的湖畔高尔夫球场饭店举办为期两天的 G8 峰会,住宿费相当可观。不过峰会尚未登场,英国就先将住宿账单寄给即将与会的成员国,惹恼了与会国。

除了与会国领袖和一名主要幕僚外,与会国每多派一位代表,英国就要收取 1000 英镑的住宿费,英国方面说,他们只是照 G8 其他主办国过去的做法办理。

但部分可能出动 12 至 15 名工作人员

的成员国有不同看法。其中一个欧洲代表团官员表示:“就我们所知,之前从没发生过这种事。”日本和美国代表说:“等等,这笔钱没列入预算。”英国的做法引发一些不满。

英国政府发言人则为这项收费辩护,“G8 主办国从来就不负担所有代表团的任何费用。英国支付 G8 领导人和主要幕僚的住宿费,我们 2005 年在格伦依格斯市举办 G8 峰会时,就是这么做的。”(据大公网)

德银行一职员

打盹儿压住键盘 误转出 2 亿多欧元

据法国《费加罗报》6月10日报道,德国一银行职员在工作时不慎打了个盹儿,压住了键盘上的“2”键,将一笔 62.40 欧元的转账付费变成了一笔高达 2.22 亿欧元的交易,还造成了该职员的一名女同事被“躺着中枪”。

在这次事故发生后,这名银行职员的一名女同事因为未能及时发现错误而被银行炒了鱿鱼。由于不满银行处罚,该女士向法院提出诉讼,要求银行撤回决议。

此案中,原告的雇主指责原告在工作中玩忽职守,未能及时发现其同事将一笔本应为 62.40 欧元的信息误输入成了 2.22 亿欧元(约合人民币 18 亿元)。但原告认为此控诉强词夺理,拒绝接受银行决议,并向法院提请重新审理。经过审理,黑森州地区的劳工法院责令银行撤回对原告的开除处罚。

值得庆幸的是,由于银行发现及时,这笔高达 2.22 亿欧元的巨款并未打入对方账户,未造成更多损失。

(据中国网)

蜜蜂“扫雷”

最近克罗地亚一项新研究证明蜜蜂经过训练也能够成功探测地雷,使“扫雷”战线多了一群迷你精干的新战士。

领导这项研究的克罗地亚萨格勒布大学农学院教授尼古拉·凯奇奇 12 日在实验场地向记者介绍了这项历时 5 年的研究。

蜜蜂能嗅出 4 到 5 公里外的花香,通过分辨花香在花蕾中找到食物。凯奇奇的研究小组在蜜蜂食物四周放上 TNT(三硝基甲苯)炸药,并对它们进行反复训练。研究人员发现,经过 5 至 6 天的训练,蜜蜂能够凭借其敏锐嗅觉将 TNT 炸药的气味与食物相关联,从而找到掩藏的炸药。凯奇奇表示,这一研究仍处于实验阶段,很快将投入使用。

据悉,由于上世纪 90 年代初克罗地亚发生战争,目前克全国仍残留 7.3 万枚地雷。克罗地亚计划在 2019 年前将境内地雷全部清除。

(据新华社电)

猫当“间谍”

英国《每日邮报》11 日报道,不少高层人士警告英国财政大臣奥斯本说,他神秘失踪两年多后重现唐宁街的爱猫弗雷娅很可能已被外国情报机构训练出了“007 一般”的间谍能力,足以在毫无察觉的情况下,从事情报搜集工作。

奥斯本的虎斑猫弗雷娅 2009 年刚买下几个月后就走失了,2012 年爱猫失而复得。报道指出,因为弗雷娅的皮肤下装有记着奥斯本夫人电话号码的芯片,因此得以送还给奥斯本一家。但是有人怀疑弗雷娅的失踪另有蹊跷,并且猜测它体内可能装了其他的电子设备。保守党的一名消息人士说:“我们中的一些人认为,它曾被外国情报机构抓走。现在它可以去所有地方。只要给它装上窃听器,就可以知道政府的一半秘密。”

(据《北京晚报》)